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Proba Ec)

Matematica M_pedagogic Varianta 1

BAREM DE EVALUARE SI NOTARE
Simulare

Filiera vocationala, profilul pedagogic, specializarea invatator-educatoare
Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul

corespunzator.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari

partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a

punctajului total acordat pentru lucrare

SUBIECTUL I (30 de puncte)
Lol (1™ +5v2 =5v2 +1,4/50 —1=52 -1 2p
Media geometrica este \/(5\/5 + IXS\/E — 1) =./49 =7 3p
2. f(7): 0 3p
P=0 2p
3. 34 _ 33(2e0) 2p
4x =6x—3, de unde XZ% 3p
4. Sunt 90 de numere de doua cifre deci sunt 90 cazuri posibile 2p
Numerele 29, 36,63,92 au produsul cifrelor egal cu 18 deci sunt patru cazuri favorabile 2p
nr.cazurifavorabile 2
P= = 1p
nr.cazuriposibile 45
S. . . 2+3a -3a+2 2p
Mijlocul segmentului PR are coordonatele x = si y= T .
3p
2 - 2
*3a =1, Sat =1,deunde a=0.
2 2
6. sin 75° = cos15°,sin 80° = cos 10° 2p
sin>10° +sin>15° +sin> 75" +sin’ 80" = (sin” 10 + cos>10° )+ (sin” 15" + cos>15°)=2 | 3p
SUBIECTUL II (30 de puncte)
1. 30(-2)=10-5-3-5-(-2) 2p
30(-2)=5 3p
2. yox=10-5y—5x 2p
x0oy=10-5x-5y=10-5y-5x=yox 3p
3. 1 1 2p
De exemplu a=§EQ\Z,b=—EGQ\Z
aob=10eZ 3p
4. xo(2x)=10-15x 2p
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10 -15x =25 deunde x =—1 3p
5 5705 =10-2-5" 2p

10-2-5""=-240 < 5" =125 deunde x =2 3p
6. x2o(x+l):10—5x2—5(x+1) »

10 -5x = 5(x +1)<5x +10 < 5x° +10x+ 5> 0 < 5(x +1) > 0 ,adevarat 3p

SUBIECTUL III (30 de puncte)

1. ( ) 1 0 2p

A(0,—1)=

-1 1
1 O

det(4(0.-1)) = ‘ ‘z 3p
2. 2p

A 5 8 + A 4 7 =( J

-6

A 6, 7 + A 3 8 ( J deci are loc egalitatea sp
3. 19 27 3p

A(3,2)- A(3,2)- A(3,2

p2) 462)-402)- 17
2

Suma elementelor matricei A(3,2)- A(3,2)- A(3,2) este 83, care este numar prim P
4. det(A(x2,2)) =—x*-2 2p

—x’-2=3x<x’ +3x+2=0, cu solutiile X, =—1,X2 =-2 3p
5| det(4(2x?—1))=4x* +1 2p

4x* +1<5x < 4x° —5x+1< 0 de unde obtinem x € |:%,1:| 3p
6. det(A(—m,n))=mn—m—n 2p

(m—1)n—1)=2022 de unde obtinem (m,n)e {(2,2023),(3,1012),(4,675),(7,338)} | 3p
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